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Câu 2. [2H3-2.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-2.4-2] [THPT chuyên Thái Bình] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 4. [2H3-2.4-2] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5. [2H3-2.4-2] [Cụm 4 HCM] Phương trình của mặt phẳng 
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Câu 6. [2H3-2.4-2]  [208-BTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 7. [2H3-2.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Cho hai điểm 
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Câu 8. [2H3-2.4-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy, PT mặt phẳng (P) là 
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Câu 9. [2H3-2.4-2] [BTN 161] Trong không gian 
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Câu 10. [2H3-2.4-2] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11. [2H3-2.4-2] [Cụm 4 HCM] Phương trình của mặt phẳng 
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Câu 12. [2H3-2.4-2] [THPT Lệ Thủy-Quảng Bình] Cho 
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Câu 13. [2H3-2.4-2]  [208-BTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image178.wmf]Oxyz

, viết phương trình mặt phẳng 
[image: image179.wmf](

)

P

 đi qua hai điểm 
[image: image180.wmf](4;0;2)

A

, 
[image: image181.wmf](1;3;2)

B

-

 và song với đường thẳng 
[image: image182.wmf]13

():

453

xyz

d

-+

==

.
A. 
[image: image183.wmf]29727620

xyz

-++=

.
B. 
[image: image184.wmf]29727620

xyz

---=

.
C. 
[image: image185.wmf]29727620

xyz

+++=

.
D. 
[image: image186.wmf]29727620

xyz

++-=

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.


[image: image187.wmf](

)

3;3;4

AB

=--

uuur

, đường thẳng 
[image: image188.wmf]d

 có véctơ chỉ phương 
[image: image189.wmf](

)

4;5;3

a

=

r

.

Mặt phẳng 
[image: image190.wmf](

)

P

 qua 
[image: image191.wmf](4;0;2)

A

 và có véctơ pháp tuyến 
[image: image192.wmf](

)

,29;7;27

nABa

éù

==--

ëû

ruuurr

.


[image: image193.wmf](

)

:29(4)7(0)27(2)029727620

Pxyzxyz

Þ-----=Û---=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1558976594.unknown

_1559033062.unknown

_1560514075.unknown

_1560514093.unknown

_1560538622.unknown

_1560538625.unknown

_1560538635.unknown

_1560538618.unknown

_1560514084.unknown

_1560265509.unknown

_1560513983.unknown

_1560513992.unknown

_1560514015.unknown

_1560514047.unknown

_1560514059.unknown

_1560514024.unknown

_1560514001.unknown

_1560265511.unknown

_1560265510.unknown

_1559033350.unknown

_1559033352.unknown

_1559033354.unknown

_1560265508.unknown

_1559033353.unknown

_1559033351.unknown

_1559033348.unknown

_1559033349.unknown

_1559033347.unknown

_1559033054.unknown

_1559033058.unknown

_1559033060.unknown

_1559033061.unknown

_1559033059.unknown

_1559033056.unknown

_1559033057.unknown

_1559033055.unknown

_1558976785.unknown

_1558976793.unknown

_1558976797.unknown

_1558976790.unknown

_1558976776.unknown

_1558976781.unknown

_1558976607.unknown

_1558976614.unknown

_1558976768.unknown

_1558976772.unknown

_1558976611.unknown

_1558976603.unknown

_1558976598.unknown

_1556138710.unknown

_1557401891.unknown

_1558976586.unknown

_1558976589.unknown

_1557629879.unknown

_1558373903.unknown

_1558373912.unknown

_1558373916.unknown

_1558373918.unknown

_1558373920.unknown

_1558373921.unknown

_1558373919.unknown

_1558373917.unknown

_1558373914.unknown

_1558373915.unknown

_1558373913.unknown

_1558373907.unknown

_1558373910.unknown

_1558373911.unknown

_1558373908.unknown

_1558373909.unknown

_1558373905.unknown

_1558373906.unknown

_1558373904.unknown

_1557629887.unknown

_1557629889.unknown

_1558373902.unknown

_1557629888.unknown

_1557629881.unknown

_1557629882.unknown

_1557629880.unknown

_1557401895.unknown

_1557401897.unknown

_1557401898.unknown

_1557401896.unknown

_1557401893.unknown

_1557401894.unknown

_1557401892.unknown

_1557401886.unknown

_1557401888.unknown

_1557401889.unknown

_1557401890.unknown

_1557401887.unknown

_1556138718.unknown

_1556138719.unknown

_1556138716.unknown

_1556138717.unknown

_1556138715.unknown

_1552893401.unknown

_1552930580.unknown

_1552930633.unknown

_1556138708.unknown

_1556138709.unknown

_1556138706.unknown

_1556138707.unknown

_1556138705.unknown

_1556138704.unknown

_1552930602.unknown

_1552893567.unknown

_1552893605.unknown

_1552893626.unknown

_1552893433.unknown

_1552891963.unknown

_1552892166.unknown

_1552892184.unknown

_1552892098.unknown

_1552892149.unknown

_1552892067.unknown

_1552892073.unknown

_1552891842.unknown

_1552891908.unknown

_1552596598.unknown

_1552591730.unknown

